



Štaba za vanredne situacije GO Lazarevac u pripravnosti, preduzete sve preventivne mere

Po preporuci Štaba za vanredne situacije Grada Beograda, i na osnovu izveštaja RHMZ koji je prognozirao da će u periodu od 13. do 17. maja na teritoriji našeg grada pasti od 70 do 90 litara kiše po metru kvadratnom Štab za vanredne situacije GO Lazarevac održao je 9. vanrednu sednicu. Sve službe su u stanju aktivnog dežurstva i preduzete su sve preventivne mere kako bi se sprečila situacija iz 2014. godine uprkos tome što je najavljena količina padavina višestruko manja nego tada. Najkritičnije tačke su u toku reke Turije, zatim Ljiga, Onjega i Peštana. JP Srbija vode vrši dvadesetčetvoročasovni monitoring, i sve je spremno za delovanje u bazi ovog javnog preduzeća u Velikim Crljenima. Poruka građanima je da nema mesta panici i da se za sve probleme tokom vremenskih nepogoda obrate Štabu za vanredne situacije, koji je preduzeo sve neophodne mere rekao je u izjavi za medije komandant štaba i predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić.



Bojan Sinđelić, predsednik GO Lazarevac i komadant Štaba za vanredne situacije

Na 9. sednici Štaba za vanredne situacije GO Lazarevac podneti su izveštaji svih javnih preduzeća i ustanova o merama koje su preduzete u cilju adekvatne pripreme za najavljene vremenske nepogode u periodu od 13. do 17. maja kada će prema prognozama meteorologa pasti između 70 i 90 litara kiše po metru kvadratnom. Verovatnoća da se ponove poplave iz 2014. godine su male ali je oprez zbog mogućih bujičnih poplava neophodan.





Štab je u stalnom kontaktu sa štabovima iz Aranđelovca, Ljiga i Valjeva, Javnim preduzećima "Srbija vode" i "Stubo Rovni" kako bi se adekvatno reagovalo na eventualni poplavni talas. **Najkritičnija tačka na teritoriji naše opštine je neregulisano korito reke Turije od Velikih Crljena do Kosmaja, zatim reka Ljig, Onjeg i Peštan.** Doneta je i odluka da se formira i Stručno operativni tim u proširenom sastavu koji će biti u stalnom dežurstvu. Predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić i šef Štaba za vanredne situacije GO Lazarevac kaže da nema mesta panici.

Vatrogasno spasilačka jedinica je u potpunosti spremna i aktivna, timovi za rad na vodi iz Beograda su spremni i u roku od 45 minuta mogu biti na ugroženom području. Na raspolaganju je i devet pumpi za crpljenje vode većeg i manjeg kapaciteta. Zbog procene ugroženosti dogovorena je i podrška predstavnika mesnih zajednica spasilačkim timovima.



Stepojevac, jun 2018.

Pored sednice Štaba, sastanci su održani i u svim javnim preduzećima i ustanovama. U RB "Kolubara" izdati su nalozi za aktivno dežurstvo, Na kolubarskim kopovima dežuraće elektro, mašinska i rudarska služba, osnovna i pomoćna mehanizacija su pomerene na više pozicije. A pumpe za vodu i mehanizacija su na raspolaganju štabu.



Stepojevac, jun 2018.

Kada je Elektrodistribucija Lazarevac u pitanju, prva intervencija zbog vremenskih prilika bila je 12. maja kada je zbog udara groma došlo do prekida u snabdevanju električnom energijom u Rudovcima. Broj ekipa za interventno delovanje je povećan i spreman da obezbedi najpre beznaponsko stanje u poplavljenim područjima a zatim i redovno snabdevanje. JPKP "Lazarevac" raspolaže sa neophodnom mehanizacijom, 500 džakova je već napunjeno sa peskom i postoji mogućnost da se napuni još 1000. Od noćas će biti povećan i broj ekipa hitne pomoći, koje će biti u pripravnosti. U slučaju evakuacije određeni su centri u osnovnim školama u Velikim Crljenima i Stepojevcu i SRC "Kolubara".